

Albi Greva mban detyrën e Këshilltarit të Ministrit në Ministrinë e Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit.

Si një profesionist i njohur në fushën e marketingut dhe marrëdhënieve me publikun, me një përvojë të gjerë dhe të larmishme në sektorë të ndryshëm, ka punuar si Drejtor i Departamentit të Marketingut dhe PR në Gener2 Group, ku ka menaxhuar një portofol të gjerë aktivitesh të marketingut dhe marrëdhënieve me publikun. Gjatë periudhës së tij në këtë pozicion, ai është angazhuar në krijimin e identitetit të markës, projektimin e strategjive dhe planifikimin e objektivave, duke implementuar gjithashtu fushata të marketingut tradicional dhe digjital, përfshirë menaxhimin e mediave sociale

Më herët, ka qenë Menaxher i Projektit dhe Partner Biznesi në Union Group - Expocity Albania, ku ai ka organizuar ngjarje si "Tirana Tech Open," e cila ka sjellë së bashku profesionistë të njohur dhe studentë për të diskutuar mbi arritjet në fushën e teknologjisë dhe arsimit. Ai gjithashtu ka punuar si Konsulent për Programin e Zhvillimit të Kombeve të Bashkuara (UNDP), duke ofruar ekspertizë për përmirësimin e ligjeve dhe rregulloreve për investimet sociale dhe angazhimin e biznesit.

Me një histori të pasur pune në Vodafone Albania, ku ka shërbyer si Drejtor Ekzekutiv i Fondacionit Vodafone Albania, ka ndihmuar në krijimin e themelimit të parë të biznesit në vend, i fokusuar në mbështetje për grupet në nevojë në fushat e arsimit, shëndetësisë dhe çështjeve sociale. Gjatë karrierës së tij, ai ka ndihmuar në zhvillimin e programeve, strategjive dhe rregulloreve që kanë ndikuar pozitivisht në jetën e individëve dhe komuniteteve.

Përveç përvojës së tij profesionale, është anëtar i Bordit Menaxhues të Teatrit Kombëtar të Operas në Tiranë dhe ka qenë gjyqtar ndërkombëtar për Federatën Ndërkombëtare të Basketbollit (FIBA) për mbi dy dekada. Ai ka marrë pjesë në mbi 475 ngjarje zyrtare të FIBA, duke kontribuar në zhvillimin e sporteve dhe duke ndihmuar në forcimin e marrëdhënieve ndërkombëtare në këtë fushë.